БОЛЬШОЙ ЗАЛ МОСКОВСКОЙ КОНСЕРВАТОРИИ

3 ИЮНЯ

19:00



ВИРТУОЗЫ МОСКВЫ

Художественный руководитель — Владимир Спиваков

«СОЛНЕЧНЫЙ ВЕЧЕР»

дирижер – Арсентий Ткаченко





МОСКВА · САНКТ-ПЕТЕРБУРГ · КАЗАНЬ · РИГА ЮРМАЛА · ЛОНДОН · ФОРТЕ-ДЕЙ-МАРМИ · МОНАКО

ОРГАНИЗАТОР





@MOSCOWNIGHTSLIVE



WWW.MN-LIVE.COM



@MOSCOWNIGHTSLIVE

ПРОГРАММА

«Солнечный вечер»

Солисты: почётный деятель искусств города Москвы Денис Шульгин, заслуженный артист Кабардино-Балкарии Георгий Цай, лауреаты международных конкурсов Пётр Никифоров, Евгений Стембольский (скрипки), Эмиль Мирославский (гобой)

Дирижёр — Арсентий Ткаченко

Н. Рота

Концерт для струнного оркестра

А. Ромеро

Fuga con Pajarillo

Э. Морриконе

Гобой Габриэля

Н. Рота

Прогулка с Феллини

А. Пьяццолла

Цикл «Времена года в Буэнос-Айресе» для скрипки с оркестром в 4-х частях

А. Пьяццолла

Обливион

Л. Бернстайн

Сюита из музыки мюзикла «Вестсайдская история»



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КАМЕРНЫЙ ОРКЕСТР

«ВИРТУОЗЫ МОСКВЫ»

Художественный руководитель — Владимир Спиваков

В 1979 году выдающийся скрипач-виртуоз Владимир Спиваков объединил лучших музыкантов российской столицы в камерный оркестр «Виртуозы Москвы». Звёздный ансамбль солистов и концертмейстеров ведущих московских оркестров, в котором выступали участники прославленного Квартета имени Бородина М. Копельман, А. Абраменков, Д. Шебалин и В. Берлинский, передал эстафету новым поколениям талантливых музыкантов, победителей и лауреатов международных и всероссийских конкурсов. Принципы существования легендарного товарищества музыкантов незыблемы: на первом месте по значимости были и остаются не только профессионализм и мастерство, но и человеческие качества, высокая этика отношений.

Сегодня у музыкантов нет неосвоенных территорий мирового культурного пространства. С триумфом проходят концерты оркестра во всех регионах России и странах бывшего Советского Союза, в Европе, США, Канаде, Мексике, государствах Южной Америки, Израиле, Китае, Корее, Японии, Турции и др. Музыканты выступают не только в лучших, самых знаменитых залах (Консертгебау в Амстердаме, Музикферайн в Вене, Ройял Фестивал-холл и Альберт-холл в Лондоне, Плейель и Театр Елисейских полей в Париже, Карнеги-холл и Эвери Фишер-холл в Нью-Йорке, Сантори-холл в Токио и др.), но и в обычных концертных залах небольших городов. В обширном репертуаре оркестра – музыка различных стилей и эпох, от барокко до произведений Д. Шостаковича, С. Прокофьева, Б. Бартока, А. Пьяццоллы, К. Пендерецкого, Р. Щедрина, А. Шнитке, С. Губайдулиной, А. Пярта и Г. Канчели.

В разные годы с «Виртуозами Москвы» выступали такие выдающиеся музыканты, как М. Ростропович, Е. Образцова, И. Менухин, В. Крайнев, С. Сондецкис, Дж. Норман, Ю. Башмет, М. Венгеров, Х. Герзмава, Е. Кисин, М. Майский, Д. Мацуев, Ш. Минц, Ю. Рахлин, Г. Фейдман, М. Легран, П. Цукерман, К. Захариас, В. Репин.

Коллектив сотрудничает с молодыми солистами и дирижерами, среди которых солистка Большого театра Анна Аглатова (сопрано), артист лейбла «Deutsche Grammophon» Даниэль Лозакович (скрипка, Швеция), победительницы международных конкурсов Шио Окуи (фортепиано, Япония) и Мария Дуэньяс (скрипка, Испания), главный дирижер Михайловского театра Александр Соловьев, неоднократный номинант на премию «Grammy» Максим Емельянычев, обладатель Премии Президента РФ для молодых деятелей культуры Валентин Урюпин, дирижер Национального филармонического оркестра России Арсентий Ткаченко.

«Виртуозы Москвы» — единственный российский оркестр, имеющий записи под знаменитыми лейблами BMG Classics и RCA Red Seal. Коллективом выпущены диски не только с произведениями классического репертуара, но и с сочинениями современных композиторов.

Со дня основания камерный оркестр «Виртуозы Москвы» возглавляет выдающийся скрипач и дирижёр Владимир Спиваков. С 2003 года постоянной репетиционной базой оркестра является Московский международный Дом музыки.

Коллектив уделяет большое внимание развивающим проектам и просветительству. «Виртуозы Москвы» создали онлайн-проект «Играй с Виртуозами» для музыкантов разного уровня подготовки. На официальном сайте оркестра можно посмотреть загруженные записи исполнения камерных сочинений, а после увидеть это же видео без партии вашего инструмента и сыграть ее самостоятельно.

Солисты оркестра регулярно проводят мастер-классы для молодых музыкантов (учащихся Московского государственного института музыки имени А.Г. Шнитке, стипендиатов Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова и Благотворительного фонда «Искусство, наука и спорт» и др.).

По инициативе директора коллектива Никиты Лебедева и при поддержке художественного руководителя «Виртуозов» Владимира Спивакова воплотилась в жизнь идея социально-культурной инициативы «Виртуозы - МОСКВЕ». В рамках проекта запланирована ежегодная серия благотворительных концертов в государственных и частных организациях столицы, направленных на поддержку слабозащищенных групп населения. Этот проект может по праву считаться социальной миссией оркестра.

АРСЕНТИЙ ТКАЧЕНКО

ДИРИЖЕР



Арсентий Ткаченко родился в 1991 году в Москве. В 2017 году окончил Государственный музыкально-педагогический институт имени М. М. Ипполитова-Иванова по специальности «оперно-симфоническое дирижирование» (класс профессора Владимира Понькина). Лауреат III Всероссийского открытого конкурса молодых дирижеров имени Ильи Мусина (2012).

С 2015 года — дирижер Московского театра мюзикла. В 2016 году впервые выступил в качестве дирижера-постановщика, представив премьеру рок-оперы Эдуарда Артемьева «Преступление и наказание»

(режиссер — Андрей Кончаловский).

В 2015-2018 гг.— дирижер Калужского молодежного симфонического оркестра имени С. Т. Рихтера. В 2018-2020 гг. — дирижер Московского государственного симфонического оркестра. В декабре 2018 года состоялся международный дебют дирижера за пультом одного из ведущих музыкальных коллективов Венгрии — MÁV Szimfonikus Zenekar (Будапешт) в историческом зале Музыкальной академии имени Ференца Листа.

С сезона 2017/18 — участник дирижерско-стажерской группы Национального филармонического оркестра России, с сезона 2019/20 - второй дирижер НФОР, с 2022 года - заместитель художественного руководителя. Сотрудничает также с Государственным камерным оркестром «Виртуозы Москвы» (с сезона 2021/22 — постоянный приглашенный дирижер), Академическим Большим хором «Мастера хорового пения», Госоркестром России имени Е. Ф. Светланова и другими коллективами.

В качестве приглашенного дирижера выступал с Российским национальным молодежным симфоническим оркестром, Государственным симфоническим оркестром «Новая Россия», Воронежским академическим симфоническим оркестром, Симфоническим оркестром Карельской государственной филармонии, Кубанским симфоническим оркестром и др. Сотрудничал с известными солистами, в числе которых Александр Гиндин, Борис Березовский, Дмитрий Маслеев, Павел Милюков, Алексей Володин, Александр Князев, Алексей Мельников, Константин Емельянов, Иван Бессонов, Полина Осетинская.



МЕЖДУНАРОДНОЕ КОНЦЕРТНОЕ АГЕНТСТВО С 2009 ГОДА ОРГАНИЗУЕТ ВЫСТУПЛЕНИЯ ВЕДУЩИХ РОССИЙСКИХ И ЗАРУБЕЖНЫХ ИСПОЛНИТЕ-ЛЕЙ, ДИРИЖЕРОВ И КОЛЛЕКТИВОВ В КРУПНЕЙШИХ КОНЦЕРТНЫХ ЗАЛАХ, НА ФЕСТИВАЛЯХ И ЧАСТНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ В РОССИИ, ВЕЛИКОБРИТАНИИ, ИТАЛИИ, ФРАНЦИИ, ЛАТВИИ И ДРУГИХ СТРАНАХ.

Агентство сотрудничает с такими артистами, как Денис Мацуев, Хибла Герзмава, Ильдар Абдразаков, Анна Нетребко, Аида Гарифуллина, Альбина Шагимуратова, Хосе Кура, Юрий Башмет и ансамбль Солисты Москвы, Владимир Спиваков и оркестр «Виртуозы Москвы», Джошуа Белл, Борис Березовский, Александр Князев, Юрий Темирканов, Александр Сладковский, Теодор Курентзис, Антонио Паппано, Марко Армильято, «Квартет имени Бородина», Михаил Барышников, Том Джонс, Игорь Бутман, Сергей Мазаев и многими другими.

Moscow Nights является соорганизатором Т-Фестиваля— ежегодного мультидисциплинарного фестиваля, проходящего в залах Новой Третьяковки на Крымском Валу.

В 2018 году компания принимала участие в организации концерта к открытию Чемпионата мира по футболу на Красной площади с участием звезд мировой оперы.

В 2020-2021 агентство реализовало несколько крупных онлайн-проектов, среди которых праздничный концерт ко Дню Победы «Посвящение» с участием Игоря Бутмана и Ильдара Абдразакова, юбилей Дениса Мацуева, киноконцерт музыки Эдуарда Артемьева, Волшебная музыка Disney, Симфоническое КИНО и другие.